

НОВОСТЬ
05.10.2017

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ЮГРЕ ПОЯВИТСЯ НОВЫЙ МУЗЕЙНО-БИБЛИОТЕЧНЫЙ ЦЕНТР

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в городе Урай (ХМАО-Югра) ведется реконструкция здания бывшего торгового комплекса. На четырех этажах общей площадью 3500 м² разместится музейно-библиотечный центр (МБЦ). Финансируется проект в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

В здании завершен демонтаж полов, потолков, внутренних перекрытий, ведется установка вентиляционной системы, внутренняя отделка помещений. МБЦ объединит музей, взрослую и детскую библиотеки. Проектом реконструкции предусмотрен также конференц-зал, книго- и фондохранилища, другие вспомогательные помещения. Параллельно подрядчик благоустраивает прилегающую к зданию территорию. Автостоянку расширят и обустроят парковочную зону для инвалидов.